

Состоялся прием граждан

20 ноября в Каршинском филиале Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства полковник Шухратжон Сатволдиев, начальник сектора № 3 Кашкадарьинской области, провел прием с целью изучения повседневных и бытовых проблем граждан и обеспеченности их трудоустройством. В мероприятии приняли участие руководители 4 секторов города Карши и должностные лица, а также рабочая группа 3 сектора, 62 представителя махалли, активисты и старейшины. В ходе визита было заслушано 26 обращений по проблемам горожан, проживающих в городе. 8 обращений было решено на месте. Правовые объяснения даны 14 гражданам. По окончании встречи двум гражданам были вручены паспорта гражданина Республики Узбекистан.



Пресс-служба ТИИИМСХ.